

По местам боевой славы...



Великая Отечественная война затронула судьбы всех жителей Ярославской земли. В каждой семье есть истории, связанные с родственниками, участвовавшими в битвах с захватчиками. Важно передать молодому поколению память о тех страшных годах, о подвиге советских людей, отдавших жизни во имя того, чтобы мы радовались мирному небу, пению птиц, могли рожать и воспитывать детей.

Памятники героям стоят сейчас в больших городах на перекрестках дорог, на берегах великих и малых рек и озер. Чтобы соприкоснуться с ними, не нужно стремиться на край света. Достаточно проехать по родному краю, что мы недавно и сделали с помощью Фонда «Благо Дарю».

Наши ученики узнали о вкладе, который внес Ярославский край в победу над фашизмом, вспомнили

героев-земляков – конструкторов, летчиков, разведчиков, военачальников. Их именами названы улицы. Ребята прикоснулись к настоящей зенитной установке, защищавшей Ярославль от фашистских бомбардировок, узнали, как в те годы строили оборонительные сооружения, формировали ярославские дивизии, собирали средства в Фонд обороны.

У каждого исторического места руководитель Фонда Лариса Счастливая поведала ученикам о происходивших событиях, чтобы в сердцах ребят не угасало уважение к тем, кто стоял насмерть, защищая родной край. Дети с интересом слушали рассказ о подвигах ярославских солдат. Ребята задавали много вопросов о событиях того периода. Мы почтили память погибших минутой молчания у Вечного огня.

Благодарим Ларису Валерьевну Счастливую за организацию поездки, которая помогла ученикам Ананьинской школы проникнуться духом того трагического и героического времени.

**Учителя МОУ Ананьинская
ОШ ЯМР**

Эхо битвы на Волге



В Михайловской библиотеке прошло мероприятие «Вспомним подвиг Сталинграда!», посвященное одному из самых грандиозных сражений в истории Великой Отечественной войны – Сталинградской битве.

Началась встреча с краткого исторического экскурса «Сталинградская битва, ее роль и значение в истории». На видеопрезентации перед глазами детей предстали картины тяжелых боев Сталинградского фронта. Библиотекарь рассказала, что в суровые годы вместе со взрослыми сражались и дети – маленькие солдаты великой битвы.

Мероприятие сопровождалось документальной видеохроникой. Ребята ознакомились с материалами об исторических памятниках: Мамаевом кургане, музее-панораме «Сталинградская битва», знаменитом доме Павлова.

Завершилась встреча минутой молчания в память о погибших, защитниках города-героя.

Александра Попова

Идея

Дорога памяти

● **Пресс-служба
АО «Почта России»**

Почта России стала партнером проекта «Дорога памяти».

С 17 февраля по 31 мая 2020 года в отделениях Почты России будут принимать фотографии участников Великой Отечественной войны для их сканирования и загрузки на официальный сайт проекта.

Фотографии в особом порядке с соблюдением дополнительных мер предосторожности передадут в управления федеральной почтовой связи региона для их сканирования и публикации в единой базе данных, а после они будут возвращены владельцам.

Также в отделениях Почты России разместят информационные материалы о проекте с нанесенным на них QR-кодом.